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[ 1 CXEMA CUCTEMbI
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Cetb Modbus —

BeHTunsumoHHas cuctema
KoHBepTtep Modbus
(UTY-VMSX)
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Kabenb pasbema, coegmHuTens

BHyTpeHHuIn Moaynb
KoHBepTtep Modbus

(UTY-VMSX)

S

Kabenb pasbema, coeguHutens

BHyTpeHHUn Moaynb

(1) Yto Takoe koHBepTep Modbus?

KoHBepTep Ans cBA3W Halero BHYTPEHHero Mogyns ¢ CUCTeMon, MOCTpPoeHHoM Ha Modbus, OTKpbITON CeTbto,
MCMNONb3yeTcs Ans ynpaBreHns BHYTPEHHUM MOZYNEM.

(2) MakcumanbHoe nogkntoyaemoe Konuyectso Ha 1 koHBepTep Modbus.

| BHyTpeHHUI mopynb 1

(3) MakcumanbHoe nogknoyaemoe Konu4yectso Ha 1 BMS.

KoHBepTep Modbus 6e3 peTpaHcnstopa 31

KoHBepTep Modbus ¢ peTpaHcnsitopomM 247




KoHBepTtep Modbus cocTouT 13 kopryca 1 KpbILLKK.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

3-1. Pabouas cpega

MoTpebneHune aHeprum (BT) 1,2
Pabouas 0-46 (32-114)
Temnepartypa °C (°F)
B ynakoBke -10-60 (14-140)
BnaxHocTb (%) B ynakoske 0-95 (RH); be3s koHaeHcaTa
Pa3mepbl B x LUl x " MM (atorim) 43 x 117 x 140 (1-11/16 x 4-5/8 x 5-1/2)
Macca r (yHLu.) 200 (7)

3-2. TpaHcmuccua (O6opynosaHue)

KomnoHeHT Pasmep Twn npoBoga Mpumeyanus
Makc 1,25 Mm?
. (16AWG) AWG16-26
Kabens MODBUS 3-KUnbHbIA+
MuH 0,128 Mw? OkpaHupoBaHHbIN kabenb MNBX
' (26AWG)




3-3. PyHKUMA

OnemeHT*'

YnpasneHue*?

MoHuTop
WHdpopmaums*®

BHyTpeHHUI Moaynb

BHyTpeHHuUI moaynb

KoHBepTep

Komanga ON/OFF (BKIJ1./BbIKI1.)

HacTtpoiika pabodyero pexvma

Hactporika Temneparypsbl

HacTporika pexvmMa BO3ayLLIHOro noToka

HacTpoiika 3agaHHOro npeaenbHOro 3HayeHus
Temneparypsbl

HacTporika BbIKNto4eHnss TepmocTaTa

LleHTpanbHoe ynpaenexue (Copoc cunbtpa)

LleHTpanbHoe ynpasneHue (Bce pexkmmbl)

LleHTpanbHoe ynpaeneHue (Pexum Tanivepa)

LleHTpanbHoe ynpasneHve
(Pexxum ycTaHOBKM TemnepaTtypbl)

LleHTpansHoe ynpaenexune (Pexum ON/OFF (BKJT./
BbIKI1.))

LleHTpanbHoe ynpaenexue (Pexxum ON (BKIJ1.))

LleHTpanbHoe ynpaeneHue (Pabounii pexum)

C6poc 3Haka unsTpa

HacTtporika aHTudpnsa

HacTpoiika sHeproc6eperatoLiero pexvma

HacTporika 3acnoHku BepTVIKaJ'IbHOI'O/I'OpVI3OHTaJ'Ib-
HOro HanpaerneHus Bo3OyLLIHOro NnoToka

Temnepatypa B nomMeLLeHnmn

CraTtyc koga oLmnbKm

CraTyc BHyTPEHHEro Moayns

[aHHble HacTpovikv NnHuK ceAsn Modbus

Nmsa mogenn

Bepcusa nporpammHoro obecneyeHmns

Craryc notpebneHus

ABTOCOXpaHEHWE 0BHapyXeHUs Yenoseka

BbIkr. aBTOMaTU4eCKOro 0GHapYXeHWsi YernoBeka

" Cm. pykoBofCTBa Mo aKcrnnyaTtauny U3aenvst Ansa Kakaon gyHKLWK.

2 CeTb Modbus — BHYTpeHHWI Mogynb
3 BHyTpeHHuin Mogynb — ceTb Modbus




[ 4 | KPATKOE OMWUCAHME CUCTEMbI MODBUS

B naHHom pykoBoacTBe onuckiBaeTcs cneumndurkauns nHtepdenca npotokona Modbus ans koHseptepa Modbus.
Y koHBepTepa Modbus ecTb hyHKLMSA BeOOMbIX (MOAYMHEHHBIX) ycTporcTB Modbus. XapakTepucTukn, KoTopble He
AeTannanpoBaHbl B JaHHOM PyKOBOACTBE, COOTBETCTBYIOT YKadaHHbIM Huxe cneundmkaunam MODBUS.

* Cneumndmkauns Modbus Application Protocol V1.1b3

» Cneumndmkauusa Modbus over Serial Line n Implementation Guide V1.02

http://www.modbus.org/

[aHHas cneundurkauma nHTepdgerica onpegenset paboty no npotokony Modbus yepes nocnegoBaTenbHy0 nNn-

Huto cBsA3n RS485, korga Begomoe yCTPOMCTBO OTBEYAET Ha 3anpoc BeayLLero ycTponcTea. Heckonbko Begomblx
YCTPONCTB Ha WnHe no ctanaapTy RS485. Modbus ncnonbayet pexum Modbus RTU ¢ oopmaTtom naketa, noka-
3aHHbIM HIXE.

CTpykTypa curHana

1 curHan: 11 6ut
bO | b1 [ b2 | b3 [ b4 | b5 | b6 | b7 | b8 | b9 | b10
LSB (mnagwwmi 6mT) MSB (cTapLuuin 6uT)
Konunuectso 6u-
Wms buta CopepxaHue
TOB
b0 16ut CrapTtoBbIn 6UT
b1 -b8 8 out But gaHHbIX

KOHTpOnbHbIN BUT YETHOCTM UK CTOMOBbLIV OUT
b9 1 6ut

(6€e3 KOHTPOISI YETHOCTK)
b10 1 6ut Cronoseblin 6UT

CTpyKTypa Kagpa TpaH3aKuum

1 kagp TpaH3akuum: Makc. 256 6ant

DO D1 D2 .-+ | b(n-2) [ D(n-1) | D(n)

(Havano) (KoHeu)

Konnyecteo 6u-

wms okTeTa CopepxaHue
TOB
Do 1 6aiir MecTo HasHaveHus TpaH3akuuu / agpec Befo-
MOrO yCTPOWCTBa, OTBEYAIOLLEro Ha 3anpoc
D1 1 6ant Koa dyHKumm
D2 - D(n-2) MAKC. 252 6anta | laHHble kagpa
D(n-1) — D(n) 2 Gant Briok o6HapyxeHus owmnbok




[ 5 | CMELIM®UKALIS CBSI3U

Pexxum nepegaun Pexum RTU

Cnocob cBsA3m MonyaynnekcHasa onepauus, apxuTekTypa master-slave (BegyLuuii-Begombii)
CKopoCTb Nepenayn AaHHbIX 9600 6uT/c / 19200 6ut/c

CuHXpOHHasa cuctema ACUHXPOHHbIN cnocob cBsi3an

BuT aaHHbIX 8 but

KoHTporb YyeTHOCTM YeTHbIN/HEeYeTHbIN/HET

CromnoBbIn 6UT 2 6uTa (6e3 koHTpONst YeTHOCTM) / 1 BUT (YETHBbIV / HEYETHbIN)

Cetb 3-npoBofHas wrHa RS485

MakcvumanbHas anvHa kabens 1000 (m) (3 280 (dpyTOB))

[ 6 | CMMCOK NOJAEPXKMBAEMBIX ®YHKLIIA

MakcrmanbHoe KonuyecTso
afpecoB YTeHus / 3anucu

Koa doyHkumm Wms pyHKUmMn Anpec pernctpos Modbus*'

0x03 HTeHe 3HaUeHN U3 | 064 4g909 125 appecos
permcTpa xpaHeHus

0X04*2 YTeHune 3HaveHnit n3 30001 — 39999 125 anpecos
peructpa BBoga

3anuck 3HavyeHus B O4WH

0x06 40001 — 49999 1 agpec
perncTp xpaHeHusi
3anuck 3HaveHun B

0x10 HECKONbKO perncTpos 40001 — 49999 123 agpecos

XpaHeHua

" Aopec peructpa Modbus B AaHHbIX NakeTa nepeaaqm BbMUCIAETCS BbluMTaHMeM 1 U3 ocTaTka, Nosy4YeHHo-
ro B pesynberarte AeneHuns agpeca ykasaHHoro permctpa Modbus Ha 10000.
Mpumep) Agpec pernctpa Modbus 35555 BBoanTcs B AaHHbIe nakeTa kak 5554
(BbdTuTe 1 M3 ocTaTKa, NOy4YeHHOro B pesynerate Aenexus 35555 Ha 10000.)
"2 B yKka3aHHbIX HUXe Cryyasix 3HadeHue oteeta «0» Ha 3anpoc «Kog dpyHKumm: 0x04».
« Korga y BHYTpeHHero moaynsi HeT dyHKLMK
+ Korga 3HayeHve MoHUTOpa He MOXeT ObITb BO3BPALLEHO C MOMOLLbI0 COCTOSIHUSI BHYTPEHHEro Moayns

OTBET B OCOBbIX CUTYALIMSAX

NEE| @R E Mms ocobon cutyauum CopepxaHue ocobon cutyaumm
Tyauum
0x01 Koa HeponycTumMon dyHKLmUM MecTo Ha3HaveHus koga HenoaaepKnBaemMon PyHKLMK
. MecTo HasHaue ecCyLLEeCTBYIOLLEro agpeca peructpa
0x02 Heponyctumbin agpec Modbus ModI)usH HAYEHNS HECYLLECTBYIOLLEro anp percTp




[ 8 | CTPYKTYPA OEbEKTOB

koHBepTepa Modbus

M X -
opynb | Agpec pernctpa DyHKUMA apakTepucTvka yHk: 3uaueHme
Ne Modbus ummu
Modbus | 30001 [anHble o ckopocTu nepe- | CkopocTb Nepeaayn 0: 9600 6uT/c
KoHBep- naum naHHbix Modbus, ycraHos- | 1: 19200 6ut/c
Tep TeHHas Ansi KoHBepTepa
Modbus
30002 [anHble agpeca Begomoro | [laHHble agpeca BegoMoro | 6ut 0 — 6ut 7: 1 — 247
ycTponcTea yctponctea Modbus, ycTa-
HOBMeHHbIE Ha KOHBepTepe
Modbus
30003 [aHHble nmeHn mogenu 1 [aHHble nmeHn mogenu 1 6ut 0 —6ut 7: (1)

6uT 8 — 6uT 15: (2) (UTY-(1) (2) (3) (4))

30004 — 30006

(BapesepBrpoBaHHbIii
agpec pervictpa Modbus)

30007 MHdpopmaLms o sBepcun WHdopmaums o Bepcumn 61T 0 — 61T 3: (1)
nporpaMmmHoro obecrneve- nporpaMmMHoro obecneye- out 4 — 66Ut 7: (2)
HUs! Husi koHBepTepa Modbus 6uT 8 — 61T 11: (3)
6uT 12 — 61T 15: (4) (Bepcus: ECIOIOV (1)
(2)P (3) (4) LAA-¥)
30008 (3ape3epBYpOBaHHbIii
agpec pervctpa Modbus)
30009 KoHTponb owmnbok KoHTporb owmnbok koHBep- | 61T 0: Owmbka/HeT owmnbku

Tepa Modbus

(0: Het owwwmbku, 1: Owmbka)
6ut 8 — 6ut 11: MNogpasaen koga owmbku
6uT 12 — 6uT 15: Pazgen koga owmokn

30010 — 30050

(BapesepBrpoBaHHBbIii
agpec pervictpa Modbus)




Mopynb | Aapec pernctpa T XapaktepucTuka yHk- 3HaueHme
Ne Modbus umm
BHy- 30051 — 30053 (3apesepBrpoBaHHbIN
TPEHHWIN agpec pervctpa Modbus)
mMoayrnb
30054 Cratyc paboyero pexuma KoHTporb ctatyca paboye- | 1: ABTo
ro pexuma 2: OxnaxaeHue
3: Cywka
4: Harpes
5: BeHtunatop
30055 Cratyc onepauuv ON/OFF | KoHTponb cTaTtyca onepa- 1: OcTaHOBKa
(BKIN./BbIKIT.) umn ON/OFF (BKIN./BbIKI.) | 2: Pabota
30056 CraTyc ycTaHOBMNEHHOW KoHTponb cratyca yctaHoB- | 6uT 0 — 6uT 8: 3agaHHoe 3HaveHne
Temneparypbl TIeHHON TemnepaTypbl (Temnepatypa = YcTaHOBNEHHOe 3HaveHue / 4)
Mpumep) 0 °C =0, 20 °C =80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,25 °C
30057 Cratyc Bo3ayLuHoro notoka | KoHTponb cratyca Bo3ay- | 1: ABTOo
HOro noToka 2: Tuxui
3: Huakun
4: CpegH.
5: Bbicokuit
6: CpepH.-Huskuin
7: CpepnH.-Bbicokuii
30058 Cratyc Temneparypsl B KoHTponb Temnepatypbl B | 6uT O — 61T 8: 3apaHHoe 3HayYeHne
nomeLleHum nomeLLeHmn (Temnepatypa = YcTaHOBMNEeHHOe 3HaveHve / 4)
Mpumep) 0 °C =0, 20 °C =80, 30 °C =120
yepes kaxable 0,25 °C
30059 KoHTponb owwmnGok KoHTporb crartyca owmbku | 6ut 0: Owmbka/Het owumnbkmn
(0: Het owm6ku, 1: Owmbka)
61T 8 — 61T 11: Moapasnen koaa oLwMbKK
6uT 12 — 6uT 15: Pazgen koga owmbkn
30060 CraTyc nonoxeHus Bep- KoHTporns ctatyca no- 1: Mosopot
TUKanbHOro HanpaBneHns | NoxeHWs BepTUKanbHOro 2: Monoxexue 1
BO3/YLLIHOrO NOTOKa HanpasneHus BosaywHoro | 3: Monoxenwve 2
notoka 4: MonoxeHwne 3
5: MonoxeHve 4
30061 CTaTyc nonoxeHus ropu- KoHTporb ctatyca no- 1: MNosopoT
30HTaNbHOTO HaNpaBneHnsi | NIoXeHWs ropu3oHTanbHoro | 2: MonoxeHwe 1
BO3/JyLLIHOrO MOTOKa HanpasneHus BoaaylHoro | 3: MonoxeHwve 2
noToka 4: MonoxeHune 3
5: MonoxeHne 4
6: MonoxeHne 5
30062 Crartyc 3anpeliatoLleit KoHTporb cTtaTtyca 3anpe- 6ut 0: Hactpoiiku BCEX pa6ot
HacTpoiikn Ans paboTbl LjaKoLLIeN HAaCTPOKM ANs (0: Het 3anpera, 1: [leiicTBUTENbHbI)
nynsTa AUCTaHLMOHHOIO paboTbl nynsTa AucTaHumM- | 6yt 1: Hactpolika Tanmepa
ynpaeneHus OHHOTO ynpaeneHust (0: Her 3anperta, 1: [JleNCTBUTENbHbIN)
61T 2: HacTpoiika TemnepaTypbl KOMHaTbI
(0: Het 3anpeTa, 1: [leficTBUTENbHBbIN)
6uT 3: Hactpolika paboyero pexvima
(0: Her 3anperta, 1: [JleNCTBUTENbHbIN)
6uT 4: Hactpoiika onepauum Mycka/OcTaHoBKn
(0: Het 3anpeTa, 1: [leficTBUTENbHBIN)
6uT 5: HacTpolika onepauum nycka
(0: Hert 3anperta, 1: [JleNCTBUTENbHbIN)
6uT 6: Onepauus cbpoca unstpa
(0: Het 3anpeTa, 1: [leficTBUTENbHbIN)
30063 Crartyc 3Haka unerpa KoHTporb 3Haka cunbsTpa 0: HeT 3Haka
1: BHak cpuneTpa
30064 Cratyc pabotbl 3koHOMUY- | KoHTponb cTatyca paboTbl | 1: CTaHgapTHas onepaums

HOro pexuma

OKOHOMMUYHOrIO pexumMa

2: Onepauusi CoxpaHeHust




Mopynb | Aapec pernctpa T XapaktepucTuka yHk- 3HaueHme
Ne Modbus umm
BHy- 30065 Crartyc pabotbl aHTUpusa | KoHtponb ctatyca pabotbl | 1: CTaHgapTHas onepauus
TPEHHWIN aHTUdpu3a 2: Pabota aHTUdpr3a
mMoayrnb _ - _
30066 CraTyc HacTpOWK/ Bepx- KoHTporb ctatyca HacTpoi- | 0: HegenctButensHo
HEro W HWXHero npeaena KN BEPXHETO U HUXHEro 61T 0 — 61T 7: YcTaHoBMNEHHOe 3HaveHue (BepxHui
Temnepatypbl (Oxnaxae- npegena Temnepatypbl Ans | npeaen)
Hue/CyLuika) pabouero pexxvma Oxnax- | 6uT 8 — 61T 15: YcTaHoBNeHHoe 3HaveHve (HukHWi
AeHns/CyLuku npegen)
(Temnepatypa = YcTaHOBMeHHoe 3HayeHune / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C
30067 CraTyc HacTpoOWKN BEpX- Crartyc HacTpoiiku BepxHero | 0: HegencteutensHo
HEero 1 HWXKHero npeaena W HWDKHEro npeaena Tem- 6uT 0 — 6uT 7: YcTaHoBneHHoe 3HaveHve (BepxHuii
Temnepatypbl (Harpes) neparypbl Ans paéoyero npegen)
pexuvma Harpesa 61T 8 — 61T 15: YcTaHoBneHHoe 3HadeHue (HKHWiA
npepen)
(Temnepatypa = YcTaHOBINEeHHOe 3HaveHve / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxable 0,5 °C
30068 CraTyc HacTpOWK/ Bepx- Crartyc HacTpoiiku BepxHero | 0: HepeicTBUTENbHO
HEro W HXHero npeaena 1 HDKHETo npeaena Tem- 61T 0 — 61T 7: YcTaHoBNEHHOe 3HaueHue (BepxHui
Temnepartypbl (ABTO) neparypbl Ans paboyero npepen)
pexuvma ABTO 6uT 8 — 6uT 15: YctaHoBneHHoe 3HadeHune (HmkH1n
npegen)
(Temnepatypa = YcTaHOBMNEeHHOe 3HayeHune / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C
30069 Cratyc BHyTpeHHero moay- | KoHTponb cneuuansHoro 6ut 0: CTaHaapTHbIN cTaTyc
ns cratyca BHyTpeHHero mogy- | (0: Ocobebii cTaTyc, 1: CTaHgapTHbIN cTaTyc)
ns 6uT 1: PaamopaxuBaHue
(0: Cratyc otcyTcTBUSA pasmopaxwviBanus, 1: Ctatyc
pa3MopaxvBaHus)
6uT 2: PereHepauusi macna
(0: Cratyc oTcyTCTBYUS pereHepaumm macna, 1: Ctatyc
pereHepauun macna
6ut 3: OTkauka
(0: Cratyc otcyTcTBUsi oTKayku, 1: CtaTyc oTKayku)
30070 Cratyc BHeLIHero Tepmo- KoHTponb ctatyca BHeluHe- | 1: Boinyck
BbIKIMOYEHNS o TEPMOBbIKMIOYEHUSA 2: TepmoBbIKTtoYeHne
30071 KoHTponb notpetnexus KoHTponbk ynpasnexus 1: Het paGoTbl
cratyca notpebnexus 2:DRM 1
3: DRM 2
4:DRM 3
30072 CraTyc aBToMaTU4ecKkoro KoHTponb ctatyca aBTo- 0: Het pa6oTbl
COXpaHeHUst OBHapY>XeHWst | MaTUYEeCKOro COXpaHEeHUs! 1: Pabota
yernoseka obHapyxeHwst Yernoseka
30073 CraTyc BpemMeHu aBToma- KoHTporb cTatyca ycTa- 61T 0 — 61T 10: 3agaHHoe 3HaveHne
TUYECKOrO COXpaHeHWst HOBKM BpeMeHM aBToMa- (Bpemsi (MnHyTa) = 3agaHHoe 3Ha4YeHue)
obBHapyxeHusi Yenoseka TUYECKOro COXpaHeHWst Mpumep) 60 MuHyT = 60, 120 MuHYT = 120
obBHapyxeHus1 Yenoseka Ha kaxable 15 MuHyT
30074 CraTyc aBTOMaTU4eCcKoro KoHTponb crartyca aBTo- 0: HeT pabortbl
BbIKIIOYEHUs1 OBHapyKeHWsi | MaTuyeckoro BblkntoveHus | 1: Pabota
Yernoseka oBHapyxeHus Yernoseka
30075 CraTyc BpeMeHu BbIKMo- KoHTponb cTatyca ycra- 6ut 0 — 6ut 10: 3apaHHoe 3HaYeHue

YEeHWsi aBTOMaTU4ECKOro
coxpaHeHusi 0OGHapyXeHns
yernoseka

HOBKM BPEMEH! aBToMa-
TUYECKOTO BbIKITIOYEHNS!
oBHapyxeHus YeroBeka

(Bpemsi (MuHyTa) = 3apgaHHoe 3HayeHue)
Mpumep) 60 MuHyT = 60, 120 MuHyT = 120
Ha kaxgble 60 MUHYT

30076 — 39999

(3ape3epBrpoBaHHbIN
agpec pervctpa Modbus)




Mogyne | Anpec peructpa T XapakTepucTrika yHk 3HaueHme
Ne Modbus umm
BHy- 40001 (3apesepBrpoBaHHbIN
TPEHHWIN agpec pervctpa Modbus)
mMoayrnb ~ ~ _
40002 Hactpoliika pabouero pexw- | Hactpoiika paboyero pexu- | 0: HeT nameHeHwin
ma Ma 1: ABTO
2: Oxnaxpgexvie
3: Cywka
4: Harpes
5: BeHtunatop
40003 Hactpoiika onepauvu ON/ | HacTtpoiika onepaummn ON/ | 0: HeT nameHeHwit
OFF (BKI./BbIKT.) OFF (BKI./BbIKI1.) 1: OcraHoBKa
2: Pabota
40004 HacTtpoiika yctaHoBneHHoii | HacTporiika yctaHoBneHHon | 6ut 0: MiameHeHue / HeT nameHeHwii ycTaHOBNEHHO
Temneparypbl Temnepartypsbl Temneparypsbl
(0: HeT nameHenui, 1: 'ameHeHve)
6uT 1 — 6uT 8: 3agaHHoe 3Ha4YeHve
(Temnepatypa = YcTaHOBMeHHoe 3HadYeHune / 4)
Mpumep) 0 °C =0, 20 °C =80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C

*1 MNosicHeHne Ons HaCTPONKN TeMnepaTypsbil:
Korga yctaHoBneHHas Temnepatypa nameHsietcsa Ha 20 °C;

But 0: 1

But 1-8: «YcTaHoBneHHas Temneparypa x 4», 4tTobbl npeobpa3oBaTth B ABOMYHOE NpeacTaBrneHve
20 x 4 = 80 (necaTuyHoe NpeacraeneHve)
80 (mecsiTnyHoe npeacrtasneHve) — 0101 0000 (aBonyHOE NpeacTaBneHue)
YcTaHoBUTE ABOMYHBINA 6UT oT 0 f10 8.
3HaueHue pasHo «0 1010 0001» (aBon4HOE npeacTasnexue), 161 (gecaTnyHoe npeacTaBneHve)

Korga YCTaHOBINEeHHaa Temneparypa He UsMeHdAeTCA,

g:;H%Home paBHo 0 (ABOVMYHOE NpeacTaBrieHne), (eCSTUYHOE NPEACTaBneHNe)
3HaveHve
Mo Llenscuio Mo ®apeHrenTy [ecsTnyHoe [lBovyHoe LllecTHapuaTepuyHoe
npeacraeneHue npefcraBrneHne npeacraeneHne
18 64.4 145 1001 0001 91
19 66.2 153 1001 1001 99
20 68.0 161 1010 0001 A1
21 69.8 169 1010 1001 A9
22 71.6 177 1011 0001 B1
23 73.4 185 1011 1001 B9
24 75.2 193 1100 0001 C1
25 77.0 201 1100 1001 Cc9
26 78.8 209 1101 0001 D1
27 80.6 217 1101 1001 D9
28 82.4 225 1110 0001 E1
29 84.2 233 1110 1001 E9
30 86.0 241 1111 0001 F1

10

*1



Mopaynb
Ne

Apnpec peructpa
Modbus

DyHKUMA

XapaktepucTuka yHk-
uum

3HayeHne

BHyTpeh-
HWiA MO-
Aynb

40005

Hactpoiika notoka Bo3agyxa

Hacrtpoiika noToka Bo3agyxa

: HeT namexeHuit

: AeTO

: Trxun

: Huakui

: CpegH.

: Beicokuin

: CpegH.-Huskui

: CpepH.-Bbicokuit

40006

CTaTyC MNONoXeHus Bep-
TUKanbHOro HanpaeneHusa
BO3YLLUHOro NnoTokKa

KoHTporb cTaryca rno-
NOXeHns BepTUKarbHOro
HanpasreHnsa Bo3ayLHOro
noToKa

: HeT nameHeHuit
: Mosopot

: MonoxeHwne 2
: MonoxeHune 3
: MonoxeHwve 4

40007

CTaTyC MONOXeHUs ropu-
30HTarNbHOro HanpaeneHus
BO3YLLUHOro NnoToka

KoHTporb crtaryca rno-
NOXeHNs ropu3oHTanbHOro
HanpasfeHnsa Bo3ayLHOro
noToKa

: HeT namexeHuit
: Mosopot

: MonoxeHve 1

: MonoxeHwne 2

: MonoxeHwne 3

: MonoxeHve 4

0
1
2
3
4
5
6
7
0
1
2: Monoxexue 1
3
4
5
0
1
2
3
4
5
6: MonoxeHne 5

40008

BanpeLyatoLas HacTpoiika
ansa paboTbl NynsTa AucTaH-
LIMOHHOTO YrpaBneHust

3anpelyatoLas HacTpoiika
Ans paboTbl NynsTa AUcTaH-
LIMOHHOTO ynpaBneHus

6uT 0: IameHeHwe / HeT uameHeHuin

(0: Het namenenui, 1: iameHeHue)

6ut 1: Hactpoiiku BCEX pa6ot

(0: Het 3anpeta, 1: [leficTBUTENbHBIN)
61T 2: HacTpoiika Taiimepa

(0: Hert 3anperta, 1: [lencTBUTENbHbIN)
6uT 3: HacTpolika TemnepaTypbl KOMHaTbI
(0: Het 3anpeTa, 1: [leficTBUTENbHBbIN)
6uT 4: HacTpoiika paboyero pexvma

(0: Her 3anperta, 1: [lencTBUTENbHbIN)
6uT 5: Hactpoliika onepauwmu Mycka/OcTaHoBkn
(0: Het 3anpeta, 1: [leficTBUTENbHBIN)
61T 6: HacTpoiika onepauum nycka

(0: Her 3anperta, 1: [lencTBUTENbHbIN)
6uT 7: Onepauus cbpoca unsrpa

(0: Het 3anpeTa, 1: [leficTBUTENbHBbIN)

40009

C6poc 3Haka unstpa

C6poc 3Haka punstpa

: HeT namexeHuit
: Cbpoc

40010

Hactpoiika paboTbl 9KOHO-
MUYHOTO pexuma

Hactpoiika paboTbl 3KOHO-
MWYHOTO pexuma

: HeT namexeHuit
: CtaHgapTHasi onepauus

40011

Hactpoiika paboTbl aHTU-
pusa

Hactpoiika paboTbl aHTu-
pusza

: HeT namexeHuit
: Beinyck

0
1
0
1
2: Onepauus coxpaHeHus
0
1
2: Pabota aHTUdpr3a

1"




Mopynb | Apapec peructpa e XapaktepucTuka yHk- 3HaueHme
Ne Modbus umm
BHyTpeH- | 40012 BepxHuit n HWkHWIA npegen | HacTtpoiika sHauyeHus Bepx- | 6ut 0: MiameHeHwve / HeT uameHeHuin BepxHero npegena
HUIA MO- Temneparypbl Hero npenena Anst BEpXHero | Temneparypsbl
[ynb Hactpoiika 3Ha4yeHus Bepx- | u HWkHero npegena temne- | (0: Het nameHenu, 1: ameHeHve)
Hero npefena (Oxnaxae- patypbl paboyero pexuma | 6ut 1 — 6uT 8:
Hue/CyLuka) OxnaxaeHnus/CyLukn 0: HepencteutensHo
1 — 255 : 3apaHHoe 3HayeHve
(Temnepatypa = YcTaHOBMNeHHOe 3HaveHve / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxable 0,5 °C
40013 BepxHuii n HWxHWI npegen | HacTtpolika 3HauyeHus Huk- | 6ut 0: ameHeHue / HeT nameHeHwuin HkHero npeaena
Temneparypbl Hero npegena Ans BepxHero | Temnepartypbl
HacTtpoiika 3Ha4yeHns 1 HUxHero npefena Temne- | (0: HeT nameHenn, 1: Namexerue)
HwkHero npeaena (Oxnax- | paTypbl paboyero pexuma | 61T 1 — 6MT 8:
nAenve/CyLuka) OxnaxaeHns/CyLukn 0: HepevictButensHo
1 — 255 : 3agaHHoe 3HaYeHne
(Temnepatypa = YcTaHOBNEHHOE 3HaveHue / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C
40014 BepxHuit n HWxHWI npegen | HacTpoiika 3HaveHus 6ut 0: iameHeHue / HeT nameHeHwni BepxHero npeaena
Temneparypbl BEpXHero npeaena ans Temneparypbl
HacTtpoiika 3HaueHusi Bepx- | BepxHero n HuxHero npege- | (0: HeT usmeHexuin, 1: Mamexenue)
Hero npegena (Harpes) na Temnepatypbl paboyero | 6uT 1 —6uT 8:
pexuvma Harpesa 0: HepenctButensHo
1 — 255 : 3agaHHoe 3HaYeHne
(Temnepatypa = YcTaHOBMNEeHHOe 3HayeHune / 4)
Mpumep) 0,5 °C = 2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C
40015 BepxHuii v HxHWA Npeaen | HacTpoiika 3HaYeHns 61T 0: iameHeHVe / HeT naMeHeHuit HkHero npegena
Temneparypbl HWXHEro npeaena ans Temneparypbl
HacTtpoiika 3HauyeHust Hux- | BepxHero n HuxHero npege- | (0: Het usmeHenuin, 1: Mamexerue)
Hero npefena (Harpes) na Temnepatypel paboyero | 61t 1 —6uT 8:
pexuvma Harpesa 0: HepenctautensHo
1 — 255 : 3apaHHoe 3HaveHne
(Temnepatypa = YcTaHOBMNEHHOe 3HaveHue / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxaple 0,5 °C
40016 BepxHuit n HWxHWI npegen | HacTponka 3HaveHus 61T 0: iameHeHue / HeT n3ameHeHuii BepxHero npegena
Temneparypsbl: BEpXHero npeaena Ans Temneparypsbl
Hactpoliika 3HayeHus Bepx- | BepxHero v HuxHero npege- | (0: HeT usmenenni, 1: UameHexue)
Hero npefena (ABTO) na Temnepatypbl paboyero | 6ut 1 —6uT 8:
pexuvma ABTO 0: HepeictBuTEnbHO
1 — 255 : 3apaHHoe 3HayeHve
(Temnepatypa = YcTaHOBINEeHHOe 3HaveHve / 4)
Mpumep) 0,5 °C =2, 20 °C = 80, 30 °C =120
yepes kaxable 0,5 °C
40017 BepxHuit n HWkHWI npegen | HacTtpoiika 3HaveHust 6ut 0: MameHeHve / HeT nameHeHuin HUxHero npegena

Temneparypsbi:
HacTtpoiika 3Ha4eHUs kK-
Hero npegena (ABTO)

HWXHero nNpegena ans
BEPXHErO W HWXKHEro npeae-
na Temneparypbl paboyero
pexuma ABTO

Temneparypsbl

(0: Het namenenui, 1: iameHeHue)

6uT 1 — 61T 8:

0: HepevictButensHo

1 — 255 : 3agaHHoe 3HadeHue

(Temnepatypa = YcTaHOBNEHHOE 3HaveHune / 4)
Mpumep) 0,5 °C = 2, 20 °C = 80, 30 °C =120
uepes kaxaple 0,5 °C

* MpumedaHve
YcTaHoBUTE HACTPOIKY BEPXHEro 1 HUXHero npefena Temnepatypbl (40012 — 40017), kak nokasaHo Huxe.
*+ YcTaHOBWTE 3Ha4YeHne Tak, YTobbl «3HaYeHne HXHEero npegena» 6bi1o MeHbLUe, YeM «3HaYeHne BEPXHero npegena.
* Mpw nepekniovenHnn mexay «Het npenenax» n «MNpepen» Bceraa MexanTe Bce npegens! (40012 —40017) ogHOBPEMEHHO C
nomoLubto koaa dyHkumm (0x10).

*2: MoapoBHoCTN HAacTpoWikm cM. Ha cTp. 10.
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Mopaynb ec pernctpa XapaktepucTuka yHk-
Ay Appec p p PyHKUMA P P dy 3HaveHve
Ne Modbus umm
BHyTpeH- | 40018 Hactpoiika BHeLLHero Hacrtpoiika BHeLUHero 0: HeT nameHeHui
HUIA MO- TEPMOBbIKMIOYEHNS TEPMOBbIKIIOYEHNS 1: Bbinyck
nynb 2: TepmoBbIKItOYEHNE
40019 Hactpolika aBTomaTtuyecko- | Hactpoiika aBTomatuyecko- | 0: HeT nameHeHwit
ro coxpaHeHusi obHapyxe- | ro coxpaHeHusi obHapyxe- | 1: Het pa6oTbl
HUS YernoBeka HVS Yenoseka 2: Pabota
40020 Hacrtpoiika BpemeHu aBTo- | HacTpoiika yctaHoBKu 6ut 0: MameHeHve / HeT nameHeHuin
MaTU4ECKOro COXpaHeHUs BpemeHu aBTomatnyeckoro | (0: Het nameHenuin, 1: iameHeHwe)
obHapyxeHWs Yenoseka coxpaHeHust obHapyxeHusi | 6ut 1 — 6ut 9: Bpems (MmHyTa)
yeroseka *(Bpemsi)/(1 MyuHyTa) 3Ha4YeHWe yCTaHOBMNEHO
Mpumep) 60 MuHyT — 60, 120 MUHYT — 120
kaxable 15 MUHYT
40021 Hactpoliika aBTomatuyecko- | Hactpolika aBTomatuuecko- | 0: HeT nameHeHwi
ro BbIKIoYeHNst obHapyxe- | ro BelknioyeHnst obHapyxe- | 1: Het paboTbl
HUS Yenoseka HVSA Yenoseka 2: Pabota
40022 CraTyc BpEMEHU BbIKITHO- KoHTponb cratyca ycra- 6uT 0: iameHeHwne / HeT usmeHeHuin

YEeHNS aBTOMATUYECKOTO
CoXpaHeHust oBGHapyxeHus
yernoseka

HOBKM BpeMeHW aBToMa-
TUYECKOTO BhIKITIOYEHNS!
oBHapyxeHus Yernoseka

(0: Het namerenui, 1: iameHeHue)

6uT 1 — 6uT 9: 3agaHHoe 3Ha4YeHve
(Bpemsi (MuHyTa) = 3apaaHHoe 3HaYeHue)
Mpumep) 60 MuHyT = 60, 120 MuHYT = 120
Ha Kaxable 60 MUHYT

40023 — 49999

(3ape3epBYpOBaHHbIii
agpec pervctpa Modbus)
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